新城國小八十八學年度第一學期第一次六年級社會科學習評量班號姓名

1、 配合題：﹪

、【】世界上面積最大的高原是
、萊茵河

、【】地球上的水域約佔全球面積的、恆河

、【】北美洲和南美洲的交界
、多瑙河

、【】全球面積最小的洲
、百分之二十九

、【】位於亞洲和南、北美洲之間的海洋是
、澳大利亞

、【】位於亞洲、非洲和澳大利亞之間的海洋是
、青康藏高原

、【】亞洲地區流入北極海的河流
、印度洋

、【】印度半島上流入印度洋的河流是
、尼羅河


、【】發源於阿爾卑斯山脈，而且流入黑海的是
、大洋洲

、【】發源於阿爾卑斯山脈，經德國、荷蘭流入北海的是
、鄂畢河

、【】是古埃及文明的搖籃，也是世界最長的河流
、巴拿馬地峽


、【】有『島洲』之稱的國家是
、太平洋

二、選擇題：﹪

、【】地表的氣候帶，位於赤道和南、北回歸線之間的是【(熱帶(溫帶(寒帶(北極帶】

、【】臺灣的氣候是夏季溫溼多雨，冬季寒冷乾燥，是屬於【(高原氣候(沙漠氣候(季風氣候(草原氣候】

、【】現今世界最主要的石油供應地，還是以【(中南半島(印度半島(伊比利半島(阿拉伯半島】為主
。

、【】我國新疆的大戈壁是屬於何種氣候【(熱帶莽原(熱帶大陸性氣候(沙漠氣候(熱帶雨林】

、【】世界湖泊最多的大陸是【(北美洲(南美洲(亞洲(歐洲】

、【】南美洲最主要的山脈是與西海岸平行的【(阿帕拉契山(基阿連山(喜馬拉雅山(安地斯山】

、【】雨量較少的草原區，最適宜發展【(畜牧業(礦產業(漁業(商業】

、【】除了稻米以外，還有哪一項是世界上的主要糧食作物【(玉米(大豆(小米(小麥】

、【】紐約是北美洲的商業中心，請問亞洲的重要商業中心是【(倫敦(巴黎(洛杉磯(東京】

、【】下列哪一個是屬於熱帶雨林區【(密士失必河(多瑙河(亞馬孫河(長江】

、【】世界上最大的沙漠是位於【(剛果(喀拉哈里(撒哈拉(塔里木】盆地

、【】歐洲最高的山脈，也是主要河流發源地【(阿爾卑斯山(喜馬拉雅山(庇里牛斯山(基阿連山】
、【】有世界屋脊之稱的高原是【(青康藏高原(巴西高原(帕米爾高原(蒙古高原】
、【】廣大的水域稱為【(海(洋(河(湖】

、【】下列哪一洲目前無人居住【(大洋洲(非洲(南極洲(南美洲】

三、填圖題：﹪


(【】

(【


(【


(【


(【


(【

四、問答題：﹪

臺灣這次的震災，受到國際上相當多的援助。相對的，我們該如何盡地球村一份子之力，

幫助其它落後國家？（請列出三項）
（）

（）

（）
